

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Директор Навчально-методичного  
центру професійно-технічної освіти у  
Сумській області**

 **Наталія САМОЙЛЕНКО**

**« 26 » травня 2020 року**

**ПЛАН ЗАХОДІВ  
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області  
на червень 2020 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Проведення онлайн III етапу (заключного) обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Українська мова та література» та навчальних магазинів-майстерень з професії «Продавець продовольчих товарів» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	03-05.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Смоленко О.П., Темченко О.В.
2	Онлайн-засідання робочої групи з експерименту регіонального рівня з теми «Соціальне партнерство як інструмент підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників»	04.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.
3	Онлайн-засідання робочої групи з підготовки звіту експерименту регіонального рівня з теми «Професійна підготовка учнів з особливими освітніми потребами в професійно-технічному навчальному закладі як необхідна умова їх соціальної адаптації та подальшої трудової зайнятості»	10.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.
4	Онлайн-засідання робочої групи з експерименту регіонального рівня з теми «Упровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників»	15.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.

5	Онлайн-засідання творчої лабораторії «Методист» з теми «Традиційні та інноваційні форми методичної роботи» для заступників директора з навчально-методичної (навчальної) роботи, методистів	18.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Чхайло О.М., Василенко О.В.
6	Методичне засідання керівників навчально-практичних центрів щодо навчально-методичного супроводу надання освітніх послуг	23.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., профільні методисти
7	Щомісячна онлайн семінар-нарада заступників директорів із навчально-методичної, навчально-виховної та навчально-виробничої роботи, методистів	25.06.2020 10.00	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
8	Засідання навчально-методичної Ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області	29.06.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.
9	Онлайн-засідання творчої групи щодо розроблення стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі з професій «Електромонтер з ремонту та обслуговування сонячних електроустановок», «Маляр»	I, III тиждень	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Лубинець В.О., Темченко О.В.
10	Онлайн-засідання творчої групи щодо доопрацювання стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі 2019 року з професій «Контролер харчової продукції (виробництво молочних продуктів)», «Контролер харчової продукції (виробництво м'ясних та рибних продуктів)» за методикою 2020 року	I, III тиждень	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Темченко О.В.
11	Погодження робочих навчальних планів на підготовку кваліфікованих робітників у 2020/2021 навчальному році	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., профільні методисти
12	Випуск інформаційно-методичного журналу «Професійна освіта Сумщини»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М., Смирнова І.О.

**Заступник директора з методичної роботи  
НМЦ ПТО у Сумській області**



**Віктор СКИБА**